Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 № 1326

## Об утверждении состава комиссии по рассмотрению результатов общественных обсуждений

В соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», решением Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 29 сентября 2017 года № 544-VI постановляю:

- 1. Утвердить прилагаемый состав комиссии по рассмотрению результатов общественных обсуждений.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы Загайнова А.Ю.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов

## **УТВЕРЖДЕН**

## постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 № 1326

## **COCTAB** комиссии по рассмотрению результатов общественных обсуждений

- заместитель мэра города Йошкар-Олы, председатель Загайнов А.Ю. комиссии Приварин Д.В. - начальник отдела предпринимательства, транспорта и потребительского рынка администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», заместитель председателя комиссии Демакова О.Ю. - консультант отдела предпринимательства, транспорта и потребительского рынка администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», секретарь комиссии Гусев А.М. начальник правового управления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» Костик Л.И. - начальник отдела подготовки исходно-разрешительной документации и разработки проектов муниципального унитарного предприятия «Архитектор» (по согласованию) Морозов О.А. депутат Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» шестого созыва (по согласованию) Пахмутов Д.В. начальник управления взаимодействию ПО с общественными организациями и работе с населением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

\_\_\_\_\_